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I.Instruction for Use

II.Appearance
1.Product instruction

2.Remove Strap and Charge Mode

Case

Function keys

Back/turn off

Touch Screen

Strap

Charger Cable
Switch

Switch

Charge Magnet

Light Sensor

Switch

Warm Reminder: This product needs to download the APP, 
connect to Bluetooth through the APP, and cannot connect 
to Bluetooth alone. Please notice. 

1. Smart watches can measure heart rate and blood oxygen, 
but cannot be used for any medical functions;
2. Charging: Please charge your smartwatch before use and 
make sure it is fully charged. Please make sure that the eject 
pins of the 2 magnetic charging cables are aligned with the 
2 charging contacts of the main unit, or plug the charging 
cables into the USB adapter (adapter 5V 1A). Make sure that 
the metal contacts are free of dust, oxidation, and 
impurities. While charging, a charging icon will appear on the 
smartwatch's screen. If you don't use your smartwatch for a 
long time, please charge it once a month.
3. Do not use a power adapter with an output current of 
more than 2A for charging, otherwise, the smartwatch will be 
damaged.
4. Do not shower with hot water or place the smartwatch 
under high temperature; otherwise, the water resistance of 
the smartwatch will be damaged.
5. Do not charge when wet or with water.
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III.Application installation and 
Bluetooth connection

IV.Product Parameters

2.Package List
A.Package Box*1
B.Smart Watch*1
C.User Manual*1
D.Magnetic USB Charger Cable*1

Please search "fitcloudpro" in Myapp and Google Play on 
Android devices or APP Store on iPhone; or scan the QR 
code below to download and install the application.
Note: Android supports 5.0 and above; IOS supports 10.0 
and above; Bluetooth hardware 5.0 and above;
Bind the smartwatch. Click on the selection of bind device 
and then find the device you want to connect to. If there are 
multiple devices in the vicinity, select
 the MAC address of the smartwatch 
you want to bind. If the smartwatch is 
successfully tied to the phone, the 
Bluetooth icon will display at the top
of the smartwatch.

Bluetooth 3.0 connection (Bluetooth call 
connection)
After the watch is connected to the APP, the mobile phone 
will pop up a Bluetooth pairing request dialog box, connect 
the NX9 HT audio Bluetooth, click pairing, and the audio 
connection can be successful. After the watch is successful-
ly connected to the mobile phone, you can use the watch to 
dial up to control the phone to make calls, answer calls from 
the mobile phone on the watch, and view the call log 
information of the watch. When using the Bluetooth calling 
function, you need to ensure that the connection between 
the watch and the mobile phone is stable. 
If the connection is found to be disconnected, 
please pull down the main interface and click 
the headset icon to turn blue and the 
connection is successful.

Main control chip: RTL8762DK+HN333 
Bluetooth: BLE 5.0
Screen size: 1.39 inches, TFT color screen
Battery capacity: 400 mAh 
Battery type: Polymer battery
Use time: 7-10 days 
Waterproof level: IP68
Charging method: magnetic USB cable 
Operating temperature: 0-40 ℃
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V.Instruction for Use

VI.Function Description

Compatibility: IOS 10.0 or above; Android 5.0 or above; fit 
most mobile device on the market.

Press the side button or lift your hand to wake up the 
screen, and press and hold for 3 seconds to switch the 
interface in the home page. Slide up to enter the information 
bar; slide down to enter the control center; slide left to enter 
the sports data; slide right to enter the function list.

1.Replace the Watch Dial
Long press the main page for 3 seconds to enter the watch 
dial replacement page. Or download the replacement dial on 
the app.

2.Control Center
Slide down to enter the control center. There are: Do not 
disturb mode; Brightness Adjustment; Settings ; Find my 
phone; System; Shutdown and Setting.

3.Brightness Adjustment
Slide down to the control center and click the brightness 
adjustment icon to adjust the brightness of your device.

4.Do Not Disturb Mode
Slide down to the control center and click the Do not disturb 
icon to confirm that do not disturb mode is on.

5.Find My Phone
Slide down to the control center, click Find my Phone icon, 
and your phone will vibrate to alert you.

6.System
Slide down to the control center, click system to view the 
system version.

7.Settings
Slide down to the control center and click the settings icon 
to enter the function setting.

8.Information
Slide up to the control center, click audio icon, open audio 
mode.

9.Sport Data
Slide once to the left to the sports data page, view the 
sports data, and record steps, calories, and kilometers 
separately.

10.Heart Rate
Slide twice to the left to the heart rate page, start measure 
and show the data.
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VII.Other Functions
Alarm clock     Find the watch reminder    Call reminder
Drink water reminder    Sedentary reminder    
Low power reminder    Remote camera(start from APP)
Find phone    Timer

VIII.Cautions

11.Call Function
This function needs to be connected to audio Bluetooth. 
When entering the dial, you can enter the phone number and 
call as needed; long press on the keyboard 7 and 9 to enter 
*and #

12.Sport Mode
Slide right to enter the list function, click to enter the sports 
mode and select your preferred sports mode.

13.Weather
Slide right to enter the list function, click the weather icon 
and view the weather.

14.Music Control
Slide right to enter the list function, click to enter the music 
control to adjust the upper and lower song titles.

15.Body temperature
Body temperature measure.

1. Why should I wear my smartwatch tightly when measuring 
my heart rate?
Using the principle of light reflection, the smartwatch 
penetrates the skin with a light source and collects the 
signal reflected on the sensor to calculate the heart rate. If 
not worn tightly, ambient light will enter the sensor and 
affect the measurement accuracy. 

2. Not recommended to wear in a hot bath: the first factor: a 
hot bath will produce steam due to the high temperature of 
the bath water, it is easy to produce a lot of steam. Steam is 
a gas with a small molecule radius, so it can easily penetrate 
the gap on the intelligent smartwatch casing. When the 
temperature drops, the water will gradually condense into 
water droplets, which will cause damage to the circuit board 
and further damage the smartwatch.

3. When connecting Bluetooth. Make sure the Bluetooth of 
your phone and the smartwatch are turned on. When doing a 
Bluetooth search, please make sure the smartwatch is not 
connected to another account number; when doing a 
Bluetooth search, please keep the smartwatch and the phone 
as close as possible.
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Battery Information
Battery Material

Battery Model

Battery Power Parameter

Nominal Voltage

Rated Capacity

Lithium polymer battery

582728

1.48 Wh

3.7V

400mAh

Warning
This product is not a medical device. This smartwatch and 
its applications are not available for diagnosis, treatment or 
preventive therapy of diseases. Consult a medical 
professional before changing your exercise habits and sleep 
habits to avoid serious injury. The manufacturer reserves 
the right to modify and improve the functional descriptions 
of the user guide, as well as to update the content on an 
ongoing basis without notice. This user guide is for 
reference only, for smartwatch sold here, please refer to the 
final product.

4. If the user's phone has installed other software, such as 
Mobile Manager, in order to ensure the normal operation of 
the background APP, please turn on the phone's message 
push and allow background operation, otherwise it can not 
push messages.

5. To ensure the accuracy of the test data, after entering the 
blood oxygen test mode, stay relaxed and still during the test 
and make sure the smartwatch and your heart are at the 
same height. Please do not talk during the test. (This 
function provides data reference for blood oxygen changes 
before and after human exercise and cannot be used for 
medical purposes).
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II.Aspetto esteriore
1.Istruzioni sul prodotto

Caso
Cambia

Sensore di luce

Punto di ricarica

Orecchie crude

Orecchie crude

Tasti funzione

 Schermo tattile

cinturino

Cavo di ricarica

 Indietro/Spegni

I.Istruzioni per l'uso
Promemoria caldo: questo prodotto deve scaricare l'APP, 
connettersi al Bluetooth tramite l'APP e non può connettersi 
al Bluetooth da solo. Si prega di notare.

1. Gli orologi intelligenti possono misurare la frequenza 
cardiaca e l'ossigeno nel sangue, ma non possono essere 
utilizzati per alcuna funzione medica;
2. Ricarica: caricare lo smartwatch prima dell'uso e 
assicurarsi che sia completamente carico. Assicurati che i 
pin di espulsione dei 2 cavi di ricarica magnetici siano 
allineati con i 2 contatti di ricarica dell'unità principale, 
oppure collega i cavi di ricarica all'adattatore USB 
(adattatore 5V 1A). Assicurarsi che i contatti metallici siano 
privi di polvere, ossidazioni e impurità. Durante la ricarica, 
sullo schermo dello smartwatch apparirà un'icona di ricarica. 
Se non usi il tuo smartwatch per molto tempo, caricalo una 
volta al mese.
3. Non utilizzare un alimentatore con una corrente di uscita 
superiore a 2 A per la ricarica, altrimenti lo smartwatch verrà 
danneggiato.
4. Non fare la doccia con acqua calda o posizionare lo 
smartwatch a temperature elevate, altrimenti la resistenza 
all'acqua dello smartwatch verrà danneggiata.
5. Non caricare quando è bagnato o con acqua.
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2.Elenco dei pacchetti
A.Confezione * 1
B.Orologio intelligente*1
C.Manuale dell'utente*1
D.Cavo di ricarica USB magnetico*1

III.Installazione dell'applicazione e
connessione Bluetooth

IV.Parametri del prodotto

Cerca "fitcloudpro" in Myapp e Google Play su dispositivi 
Android o APP Store su iPhone; oppure scansiona il codice 
QR qui sotto per scaricare e installare l'applicazione.
Nota: Android supporta 5.0 e sopra ; IOS supporta 10.0 e 
versioni successive ; Hardware Bluetooth 5.0 e oltre;
Associa lo smartwatch. Fai clic sulla selezione del dispositivo 
di collegamento e quindi trova il dispositivo a cui desideri 
connetterti . Se sono presenti più dispositivi in il vicinanza, 
Selezionare il Indirizzo MAC dello 
smartwatch che vuoi associare. Se lo 
smartwatch è collegato correttamente 
al telefono, verrà visualizzata l' icona 
B luetooth a il superiore di il smartwatch .

Connessione Bluetooth 3.0 (connessione 
chiamata Bluetooth)
Dopo che l'orologio è collegato all'APP, il telefono cellulare 
visualizzerà una finestra di dialogo di richiesta di 
associazione Bluetooth, collegherà l'audio Bluetooth NX 9 
HT, farà clic su associazione e la connessione audio potrà 
avere esito positivo. Dopo che l'orologio è stato collegato 
correttamente al telefono cellulare, è possibile utilizzare 
l'orologio per comporre un numero per controllare il telefono 
per effettuare chiamate, rispondere alle chiamate dal 
telefono cellulare sull'orologio e visualizzare le informazioni 
del registro delle chiamate dell'orologio. Quando si utilizza la 
funzione di chiamata Bluetooth, è necessario assicurarsi che 
la connessione tra l'orologio e il telefono 
cellulare sia stabile. Se la connessione risulta
disconnessa, tirare verso il basso nell'interfaccia
principale e fare clic sull'icona dell'auricolare 
per diventare blu e la connessione è riuscita.

Chip di controllo principale: RTL8762DK+HN333
Bluetooth: BLE 5.0
Dimensioni dello schermo: 1,39 pollici, schermo a colori TFT
Capacità della batteria: 400 mAh
Tipo di batteria: batteria ai polimeri
Tempo di utilizzo: 7-10 giorni
Livello di impermeabilità: IP68
Metodo di ricarica: cavo USB magnetico
Temperatura di esercizio: 0-40 ℃
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V.Istruzioni per l'uso

VI.Descrizione della funzione

Compatibilità: IOS 10.0 o superiore; Android 5.0 o superiore; 
si adatta alla maggior parte dei dispositivi mobili sul 

Premi il pulsante laterale o alza la mano per riattivare lo 
schermo e tieni premuto per 3 secondi per cambiare 
l'interfaccia nella home page. Scorri verso l'alto per 
accedere alla barra delle informazioni ; s scorrere verso il 
basso per accedere al centro di controllo ; s scorrere a 
sinistra per inserire i dati sportivi ; s scorrere verso destra 
per accedere all'elenco delle funzioni.

1.Sostituire il quadrante dell'orologio
Premere a lungo la pagina principale per 3 secondi per 
accedere alla pagina di sostituzione del quadrante 
dell'orologio . Oppure scarica il quadrante sostitutivo sull'app .

2.Centro di controllo
Scorri verso il basso per accedere al centro di controllo. Ci 
sono: modalità Non disturbare; B regolazione della 
correttezza ; Impostazioni ; Trova il mio telefono e; Sistema; 
Spegnimento e impostazione.

3.Regolazione della luminosità
Scorri verso il basso fino al centro di controllo e fai clic 
sull'icona di regolazione della luminosità per regolare la 
luminosità del tuo dispositivo.

4.Modalità Non Disturbare
Scorrere verso il basso fino al controllo c entrare e fare clic 
sull'icona Non disturbare per confermare che la modalità non 
disturbare è attiva.

5.Trova il mio telefono
Scorri verso il basso fino al controllo c entra, fai clic 
sull'icona Trova il mio telefono e il telefono vibrerà per 
avvisarti .

6.Sistema
Scorri verso il basso fino al controllo c entra , fai clic su 
sistema per visualizzare la versione del sistema.

7.Impostazioni
Scorri verso il basso fino al centro di controllo e fai clic 
sull'icona delle impostazioni per accedere all'impostazione 
della funzione .

8.Informazione
Scorri verso l' alto fino al centro di controllo , fai clic 
sull'icona dell'audio , apri la modalità audio.
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VII.Altre funzioni
Sveglia    Trova il promemoria dell'orologio   
Promemoria chiamata    Bere acqua promemoria
Promemoria sedentario    Promemoria di bassa potenza
Telecamera remota (avvia da APP)    Trova telefono    Timer

VIII.Avvertenze

9.Dati sportivi
Scorri una volta verso sinistra fino alla pagina dei dati dello 
sport , visualizza i dati dello sport , e registra passi, calorie e 
chilometri separatamente.

10.Frequenza del battito cardiaco
Scorri due volte a sinistra fino alla pagina della frequenza 
cardiaca , avvia la misurazione e mostra i dati.

11.Funzione di chiamata
Questa funzione deve essere collegata all'audio Bluetooth. 
Quando si inserisce il numero, è possibile inserire il numero 
di telefono e chiamare secondo necessità; premere a lungo 
sulla tastiera 7 e 9 per inserire * e #

12.Modalità sportiva
Scorri verso destra per accedere alla funzione elenco, fai clic 
per accedere alla modalità sport e seleziona la modalità 
sport preferita.

13.Tempo atmosferico
Scorri verso destra per accedere alla funzione elenco, fai clic 
sull'icona del tempo e visualizza il tempo.

14.Controllo della musica
Scorri verso destra per accedere alla funzione elenco, fai clic 
per accedere al controllo della musica per regolare i titoli dei 
brani superiore e inferiore.

15.Temperatura corporea
Misurazione della temperatura corporea.

1. Perché dovrei indossare il mio smartwatch stretto quando 
misuro la frequenza cardiaca?
Utilizzando il principio della riflessione della luce, lo 
smartwatch penetra nella pelle con una fonte di luce e 
raccoglie il segnale riflesso sul sensore per calcolare la 
frequenza cardiaca. Se non viene indossata saldamente, la 
luce ambientale entrerà nel sensore e influirà sulla precisione 
della misurazione.

2. Sconsigliato da indossare in un bagno caldo: il primo 
fattore: un bagno caldo produrrà vapore a causa dell'elevata 
temperatura dell'acqua del bagno, è facile produrre molto 
vapore. Il vapore è un gas con un piccolo raggio molecolare, 
quindi può facilmente penetrare lo spazio vuoto sulla cassa 
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Informazioni sulla batteria
Materiale della batteria

Modello batteria

Parametro di potenza della batteria

Tensione nominale

Capacità nominale

batteria ai polimeri di litio

582728

1.48 Wh

3.7V

400mAh

Avvertimento
Questo prodotto non è un dispositivo medico. Questo 
smartwatch e le sue applicazioni non sono disponibili per la 
diagnosi, il trattamento o la terapia preventiva di malattie. 
Consultare un medico prima di modificare le abitudini di 
esercizio e le abitudini del sonno per evitare lesioni gravi. Il 
produttore si riserva il diritto di modificare e migliorare le 
descrizioni funzionali della guida per l'utente, nonché di 
aggiornare il contenuto in modo continuativo senza 
preavviso. Questa guida per l'utente è solo di riferimento, 
per gli smartwatch venduti qui, fare riferimento al prodotto 
finale.

dello smartwatch intelligente. Quando la temperatura scende, 
l'acqua si condensa gradualmente in goccioline d'acqua, il 
che danneggerà il circuito stampato e danneggerà 
ulteriormente lo smartwatch.

3. When connecting Bluetooth. Make sure the Bluetooth of 
your phone and the smartwatch are turned on. When doing a 
Bluetooth search, please make sure the smartwatch is not 
connected to another account number; when doing a 
Bluetooth search, please keep the smartwatch and the phone 
as close as possible.

4. Se il telefono dell'utente ha installato altri software, come 
Mobile Manager, per garantire il normale funzionamento 
dell'APP in background, attivare il push dei messaggi del 
telefono e consentire il funzionamento in background, 
altrimenti non è possibile inviare messaggi.

5. Per garantire l'accuratezza dei dati del test, dopo essere 
entrati nella modalità di test dell'ossigeno nel sangue, rimani 
rilassato e immobile durante il test e assicurati che lo 
smartwatch e il tuo cuore siano alla stessa altezza. Si prega 
di non parlare durante il test. (Questa funzione fornisce dati 
di riferimento per i cambiamenti di ossigeno nel sangue 
prima e dopo l'esercizio fisico e non può essere utilizzata 
per scopi medici).
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II.Aussehen
1.Produktanweisung

Chassis
ROhe Ohren

Pulsschlag

Aufladen

Rohe ohren

Rohe ohren

Funktionstasten

Bildschirm

Gurt

Aufladekabel

Zurück/Ausschalten

I.Bedienungsanleitung
Warme Erinnerung: Dieses Produkt muss die APP 
herunterladen, sich über die APP mit Bluetooth verbinden 
und kann sich nicht allein mit Bluetooth verbinden. Bitte 

1. Smartwatches können die Herzfrequenz und den 
Blutsauerstoff messen, können jedoch nicht für medizinische 
Funktionen verwendet werden.
2. Aufladen: Bitte laden Sie Ihre Smartwatch vor der 
Verwendung auf und vergewissern Sie sich, dass sie 
vollständig aufgeladen ist. Bitte achten Sie darauf, dass die 
Auswurfstifte der 2 magnetischen Ladekabel mit den 2 
Ladekontakten der Haupteinheit ausgerichtet sind, oder 
stecken Sie die Ladekabel in den USB-Adapter (Adapter 5V 
1A). Stellen Sie sicher, dass die Metallkontakte frei von 
Staub, Oxidation und Verunreinigungen sind. Während des 
Ladevorgangs erscheint ein Ladesymbol auf dem Bildschirm 
der Smartwatch. Wenn Sie Ihre Smartwatch längere Zeit 
nicht benutzen, laden Sie sie bitte einmal im Monat auf.
3. Verwenden Sie zum Laden kein Netzteil mit einem 
Ausgangsstrom von mehr als 2A, da die Smartwatch sonst 
beschädigt wird.
4. Nicht mit heißem Wasser duschen oder die Smartwatch 
hohen Temperaturen aussetzen, da sonst die Wasser-
dichtigkeit der Smartwatch beschädigt wird.
5. Nicht nass oder mit Wasser aufladen.
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2.Paketliste
A.Paketbox*1
B.Smartwatch*1
C.Benutzerhandbuch*1
D.Magnetisches USB-Ladekabel*1

III.Anwendungsinstallation und Bluetooth-
Verbindungconnessione Bluetooth

IV.Produktparameter

Bitte suchen Sie „fitcloudpro“ in Myapp und Google Play auf 
Android-Geräten oder im APP Store auf dem iPhone; oder 
scannen Sie den QR-Code unten, um die Anwendung 
herunterzuladen und zu installieren.
Hinweis: Android unterstützt 5.0 und oben ; IOS unterstützt 
10.0 und höher ; Bluetooth-Hardware 5.0 und darüber;
Binden Sie die Smartwatch. Klicken Sie auf die Auswahl des 
Bindungsgeräts und suchen Sie dann das Gerät, mit dem Sie 
sich verbinden möchten . Wenn es mehrere 
Geräte gibt in das Nähe, auswählen das 
MAC-Adresse der Smartwatch, die Sie 
binden möchten. Wenn die Smartwatch 
erfolgreich mit dem Telefon verbunden ist, 
wird das Bluetooth -Symbol angezeigt bei 
das oben von das smartwatch .

Bluetooth 3.0-Verbindung (Blue-
tooth-Anrufverbindung)
Nachdem die Uhr mit der APP verbunden ist, öffnet das 
Mobiltelefon ein Dialogfeld mit einer Bluetooth-Kopplung-
sanforderung, verbindet das NX 9 HT-Audio-Bluetooth, 
klickt auf Kopplung und die Audioverbindung kann 
erfolgreich sein. Nachdem die Uhr erfolgreich mit dem 
Mobiltelefon verbunden wurde, können Sie sich mit der Uhr 
einwählen, um das Telefon zu steuern, um Anrufe zu tätigen, 
Anrufe vom Mobiltelefon auf der Uhr anzunehmen und die 
Anrufprotokollinformationen der Uhr anzuzeigen. Wenn Sie 
die Bluetooth-Anruffunktion verwenden, Sie müssen 
sicherstellen, dass die Verbindung zwischen der Uhr und 
dem Mobiltelefon stabil ist. Wenn festgestellt 
wird, dass die Verbindung getrennt ist, ziehen
Sie sie bitte herunter die Hauptschnittstelle
und klicken Sie auf das Headset-Symbol, damit 
es blau wird und die Verbindung erfolgreich ist.

Hauptsteuerchip: RTL8762DK+HN333
Bluetooth: BLE 5.0
Bildschirmgröße: 1,39 Zoll, TFT-Farbbildschirm
Batteriekapazität: 400 mAh
Batterietyp: Polymerbatterie
Nutzungsdauer: 7-10 Tage
Wasserdichtigkeit: IP68
Lademethode: magnetisches USB-Kabel
Betriebstemperatur: 0-40 ℃
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V.Gebrauchsanweisung

VI.Bedienungsanleitung

Kompatibilität: IOS 10.0 oder höher; Android 5.0 oder höher; 
passen die meisten mobilen Geräte auf dem Markt.

1.Ersetzen Sie das Uhrenzifferblatt
Drücken Sie 3 Sekunden lang auf die Hauptseite, um die 
Seite zum Ersetzen des Ziffernblatts aufzurufen . Oder laden 
Sie das Ersatzzifferblatt in der App herunter.

2.Kontrollzentrum
Schieben Sie nach unten, um das Kontrollzentrum zu 
betreten. Dies sind: Modus „Nicht stören“ ; Helligkeitsein-
stellung ; _ Einstellungen ; Finden Sie mein Telefon ; System; 
Herunterfahren und Einstellen.

3.Helligkeitseinstellung
Schieben Sie nach unten zum Kontrollzentrum und klicken Sie 
auf das Symbol für die Helligkeitsanpassung, um die 
Helligkeit Ihres Geräts anzupassen.

4.Nicht stören-Modus
Wischen Sie nach unten zum Steuerungsfeld und klicken Sie 
auf das Symbol „ Nicht stören “, um zu bestätigen, dass der 
Modus „Nicht stören “ aktiviert ist.

5.Finde mein Handy
Sie nach unten zur Steuerung und geben Sie ein, klicken Sie 
auf das Symbol „Mein Telefon finden“ und Ihr Telefon 
vibriert, um Sie darauf aufmerksam zu machen.

6.System
Schieben Sie nach unten zur Steuerung und geben Sie ein, 
klicken Sie auf System, um die Systemversion anzuzeigen.

7.Einstellungen
Schieben Sie nach unten zum Kontrollzentrum und klicken Sie 
auf das Einstellungssymbol , um die Funktionseinstellung 
aufzurufen.

8.Information
Wischen Sie nach oben zum Kontrollzentrum , klicken Sie auf 
das Audiosymbol , öffnen Sie den Audiomodus .

Sie die Seitentaste oder heben Sie Ihre Hand, um den 
Bildschirm zu aktivieren , und halten Sie sie 3 Sekunden lang 
gedrückt, um die Benutzeroberfläche auf die Startseite 
umzuschalten. Nach oben schieben, um die Informationsleiste 
aufzurufen ; nach unten schieben , um das Kontrollzentrum zu 
betreten ; Nach links schieben, um die Sportdaten einzugeben 
; Wischen Sie nach rechts, um die Funktionsliste aufzurufen.
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VII.Andere Funktionen
Wecker    Suchen Sie die Uhrenerinnerung   Anruferinnerung
Erinnerung an Wasser trinken    Sitzende Erinnerung
Erinnerung an niedrigen Stromverbrauch
Remote-Kamera (Start von APP)
Telefon finden    Timer

VIII.Vorsicht

9.Sportdaten
Wischen Sie einmal nach links zur Sportdatenseite, sehen 
Sie sich die Sportdaten an, und Schritte, Kalorien und 
Kilometer separat aufzeichnen.

10.Pulsschlag
Zweimal nach links zur Herzfrequenzseite schieben, Messung 
starten und Daten anzeigen.

11.Aufruffunktion
Diese Funktion muss mit Audio Bluetooth verbunden sein. 
Bei der Eingabe der Wählnummer können Sie die 
Telefonnummer eingeben und nach Bedarf anrufen . Drücken 
Sie lange auf der Tastatur 7 und 9, um * und # einzugeben.

12.Sportmodus
Schieben Sie nach rechts, um die Listenfunktion aufzurufen, 
klicken Sie, um den Sportmodus aufzurufen, und wählen Sie 
Ihren bevorzugten Sportmodus aus.

13.Wetter
Schieben Sie nach rechts, um die Listenfunktion aufzurufen, 
klicken Sie auf das Wettersymbol und sehen Sie sich das 
Wetter an.

14.Musiksteuerung
Schieben Sie nach rechts, um die Listenfunktion aufzurufen, 
klicken Sie, um die Musiksteuerung aufzurufen und die 
oberen und unteren Songtitel anzupassen.

15.Körpertemperatur
Körpertemperatur messen.

1. Warum sollte ich meine Smartwatch beim Messen meiner 
Herzfrequenz eng anliegend tragen?
Nach dem Prinzip der Lichtreflexion dringt die Smartwatch 
mit einer Lichtquelle in die Haut ein und sammelt das am 
Sensor reflektierte Signal zur Berechnung der Herzfrequenz. 
Wenn er nicht fest getragen wird, dringt Umgebungslicht in 
den Sensor ein und beeinträchtigt die Messgenauigkeit.

2. Das Tragen in einem heißen Bad wird nicht empfohlen: 
Der erste Faktor: Ein heißes Bad erzeugt Dampf aufgrund 
der hohen Temperatur des Badewassers, es ist leicht, viel 
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Batterieinformationen
Batteriematerial

Batteriemodell

Batterieleistungsparameter

Nennspannung

Nennkapazität

Lithium-Polymer-Batterie

582728

1.48 Wh

3.7V

400mAh

Warnung
Dieses Produkt ist kein Medizinprodukt. Diese Smartwatch 
und ihre Anwendungen stehen nicht zur Diagnose, 
Behandlung oder vorbeugenden Therapie von Krankheiten 
zur Verfügung. Konsultieren Sie einen Arzt, bevor Sie Ihre 
Bewegungs- und Schlafgewohnheiten ändern, um schwere 
Verletzungen zu vermeiden. Der Hersteller behält sich das 
Recht vor, die Funktionsbeschreibungen der Bedienungsan-
leitung zu ändern und zu verbessern sowie den Inhalt 
laufend ohne vorherige Ankündigung zu aktualisieren. 
Dieses Benutzerhandbuch dient nur als Referenz. Für hier 
verkaufte Smartwatch beziehen Sie sich bitte auf das 
Endprodukt.

Dampf zu erzeugen. Dampf ist ein Gas mit einem kleinen 
Molekülradius, sodass er leicht in den Spalt des intelligenten 
Smartwatch-Gehäuses eindringen kann. Wenn die 
Temperatur sinkt, kondensiert das Wasser allmählich zu 
Wassertröpfchen, die die Platine beschädigen und die 
Smartwatch weiter beschädigen.

3. Beim Verbinden von Bluetooth. Stellen Sie sicher, dass 
das Bluetooth Ihres Telefons und der Smartwatch 
eingeschaltet ist. Stellen Sie bei einer Bluetooth-Suche 
sicher, dass die Smartwatch nicht mit einer anderen 
Kontonummer verbunden ist; Halten Sie bei einer 
Bluetooth-Suche die Smartwatch und das Telefon so nahe 
wie möglich.

4. Wenn auf dem Telefon des Benutzers andere Software 
installiert ist, z. B. Mobile Manager, um den normalen Betrieb 
der Hintergrund-APP zu gewährleisten, schalten Sie bitte 
den Nachrichten-Push des Telefons ein und erlauben Sie 
den Hintergrundbetrieb, da sonst keine Nachrichten 
übertragen werden können.

5. Um die Genauigkeit der Testdaten sicherzustellen, bleiben 
Sie nach dem Aufrufen des Blutsauerstofftestmodus während 
des Tests entspannt und ruhig und stellen Sie sicher, dass 
sich die Smartwatch und Ihr Herz auf gleicher Höhe 
befinden. Bitte sprechen Sie während des Tests nicht. (Diese 
Funktion liefert Datenreferenzen für Änderungen des 
Blutsauerstoffs vor und nach körperlicher Anstrengung und 
kann nicht für medizinische Zwecke verwendet werden).
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